

Roma Kutatóközpont lesz a Pedagógiai Karon

# A tudomány előre visz

Roma származású iskolások a roma himnuszt szavalták el cigány és magyar nyelven – így kezdődött a Szent István Egyetem Pedagógiai Karán a „Szinergiák a roma felsőoktatásban” c. konferencia, február 11-én, szerdán délelőtt.



A jelenlévőket – köztük dr. Kállai Ernő kisebbségi ombudsmant és Babák Mihály polgármestert – dr. Lipcsei Imre a kar dékánja, majd dr. Puskás János rektorhelyettes, a SZIE Tessedik Egyetemi központjának vezetője köszöntötte.

Babák Mihály, üdvözölve a konferencia résztvevőit, köszönetet mondott azért, hogy ezzel a fontos kérdéssel foglalkozik tudatosan és tudományosan a kar. Polgármesterként átélte tapasztalatait öntötte gondolatokba, midőn számbavette, hogy a romáknak és a társadalom más szakadóban lévő csoportjainak milyen problémákkal kell szembenéznük. Mondanivalójában élesen volt jelen a kormánykritika, s beszédének következtetéseként azt fejtette ki: munkához kell látni az élet sok területén, hogy a jelen problémákat kezelni, s a jövődőlő konfliktusokat megelőzni lehessen.

Kállai Ernő örömet fejezte ki, hogy itt lehet, s hogy egy reménybeli kutatóközpont megalakulásának lehet tanúja. Meggyőződéssel hangoztatta, hogy a tudományos kutatások előbbre visznek a problémák megfogalmazásában és megoldásában is. Napjaink történéseiből kiindulva állította, hogy fogalomzavar uralkodott el a hazai közéletben, a megítélésekben pedig nem az ésszerűség, hanem az érzelmek állnak a középpontban. A kézenfekvő amerikai párhuzammal szólva mondta, hogy Ma-

gyarországon sem mindegy, hogyan élünk, nem szabad megengedni, hogy nagy létszámú, képzetlen, szociálisan elesett társadalmi csoport jöhessen létre. Ezen csoportokat – miként tették Amerikában is – nem csak a jogszabályok meghozatalával, hanem azok szigorú betartásával is segíteni, iskoláztatni, munkához juttatni kell. Reményét fejezte ki, hogy a most Szarvason létrejövő kutatóközpont is racionális érvekkel felépített municiót közvetít majd a társadalom felé.

A bevezető beszédek kö-

vetően két előadás hangzott el: Dr. Bindoffer Györgyi, az MTA Kisebbségkutató Intézetének kutatója az etnikai és nemzeti-ségi kisebbségek jelenkori társadalmi helyzetét tárta röviden a hallgatóság elé, majd Csorba Zoltán, a Pedagógiai Kar adjunktusa tartotta meg előadását „Szinergiák és innováció a Pedagógiai Karon” címmel. Az előadásokat és hozzászólásokat követően Kállai Ernő felavatta a kar épületének földszintjén azt a roma kutatószobát, mely alapja a jövőben létesülő kutatóközpontnak. **T.L.**



## Testületi ülés

**Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. február 19-én (csütörtökön) a 14.00 órakor kezdődő közmegehallgatást követően, a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:**

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(II.20.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről – II. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(II.20.) rendelete a 2008. évi költségvetéséről szóló többször módosított 4/2008.(II.22.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(II.20.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 17/2007.(VI.22.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(II.20.) rendelete a Közművelődésről szóló 22/2003.(X.17.) rendelettel módosított 9/2000.(III.22.) rendelet módosítására – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(II.20.) rendelete a szociális igazgatásról és a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(II.20.) rendelete az ivóvíz-ellátási és szennyvíz-elvezetési szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseiről. Előadó: Dr. Melis János jegyző
7. Beszámoló a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása és a Kistérségi Fejlesztési Tanács 2008. évi tevékenységéről. Előadó: Babák Mihály polgármester
8. Beszámoló a Körös-szögi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről. Előadó: intézményvezető
9. Szarvas Város Önkormányzata Ifjúságpolitikai Konceptiójának és Szarvas Város Ifjúsági Cselekvési Tervének felülvizsgálata. Előadó: Dr. Melis János jegyző
10. Bejelentések

## Baráti körű bál

Szarvas Város Barátainak Köre szeretettel várja tagjait és az érdeklődőket hagyományos farsangi báljára.

Időpontja: 2009. február 28. 19 óra

Helyszín: az Árpád Szálló díszterme.

A rendezvényen ünnepélyesen átadják a „Szarvasért” Emlékplaketteket és okleveleket.

Színes műsor, svédasztalos vacsora, tombolasorsolás várja a vendégeket.

A zenét az Emeretta együttes szolgáltatja.

Jegyelővétel és rendelés:

Pekár Pálnénál, 06/66/400-158, és Kertész Imrénénél a Keriker Boltban.

A Baráti Kör vezetősége